@D Alarm samochodowy DIY - Instrukcja obstugi o8°

1. Zawartos¢ zestawu

1. Syrena z wbudowang centralg
2. Dwa piloty

3. Wigzka

2. Specyfikacja techniczna

Jednostka centralna: Piloty zdalnego sterowania:
- napiecie: 12V - czestotliwo$¢: 433.92 MHz
- czestotliwosc¢: 433.92 MHz - prad czuwania: OmA

- temperatura pracy: -40 - +80°C
- prad czuwania: < 5mA
- syrena: 110-125dB

3. Funkcje alarmu

3.1 Uzbrojenie
Alarm posiada dwa tryby uzbrojenia “zwykty” oraz ,specjalny”

TRYB ZWYKLY- Wcisnij jednokrotnie przycisk uzbrojenia é syrena da sygnat, wskaznik LED zacznie $wieci¢,
system przechodzi w tryb uzbrojony. W tym trybie jesli czujnik wstrzgsu wykryje lekkie uderzenie syrena
da 5 sygnatow dzwiekowych, jesli czujnik wykryje 2 lub wiecej uderzen w ciggu 10sekund, syrena wiacza sie
na 30 sekund, po mocniejszym uderzeniu syrena wtgcza sie na 30 sekund. Po wykryciu nieautoryzowanego
otwarcia drzwi lub wigczenia stacyjki syrena wigcza sie¢ na state.

TRYB SPECJALNY- Wci$nij dwukrotnie przycisk uzbrojenia @ syrena da dwa sygnaty a dioda LED zacznie
migac. W tym trybie czujnik wstrzasu jest nieaktywny, alarm reaguje tylko na otwarcie drzwi i wtgczenie
stacyjki.

3.2 Rozbrojenie
Wcisnij jednokrotnie przycisk rozbrojenia & wskaznik LED wylacza sie, system przechodzi w tryb
rozbrojony

3.3 Wezwanie pomocy
W trybie uzbrojonym wciénij ponownie przycisk uzbrajania & alarm uruchomi sie , by dezaktywowac alarm
wciénij przycisk rozbrajania uf".

3.4 Dziatanie trybu uzbrojenia

Po uzbrojeniu systemu dioda Swieci statym Swiattem przez 10 sekund w tym czasie system reaguje tylko na
czujnik uderzeniowy, po 10 sekundach system przechodzi w tryb petnego uzbrojenia - reaguje na czujnik
uderzeniowy, otwarcie drzwi i wigczenie stacyjki, po 50 sekundach dodatkowo aktywuje sie czujnik spadku
napiecia.

Alarm reaguje na:

-otwarcie drzwi (po 10 sekundach od uzbrojenia)

-wstrzgs / uderzenie ( zaraz po uzbrojeniu)

-spadek napiecia w obwodzie (po 50 sekundach od uzbrojenia

-wigczenie zaptonu +12V ACC (po 10 sekundach od uzbrojenia)
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@D Alarm samochodowy DIY - Instrukcja obstugi o8°

3.5 Ustawianie czutosci czujnika wstrzasu
Przytrzymaj przycisk uzbrajania & przez 2 sekundy - syrena da 5 sygnatéw, system wchodzi w tryb regulacji
czujnika wstrzgsu- przycisk uzbrajania zmniejsza czuto$¢, przycisk rozbrajania jg zwieksza.
Aktualny poziom ustawienia jest podawany w postaci sygnatéw dzwiekowych.
Jest 5 pozioméw ustawienia:
1. czujnik wytgczony
2. czutos¢ niska
3. czutos¢ Srednia
4. czuto$¢ wysoka
5. czuto$¢ bardzo wysoka

System automatycznie zatwierdza wybrane ustawienie po 10 sekundach,
Fabryczne ustawienie to poziom 3

3.6 Wiaczenie / wytgczenie czujnika spadku napiecia

Czujnik spadku napiecia aktywuje alarm gdy wykryje nagty spadek napigcia w obwodzie z ktérego zasilana
jest centralka. Przytrzymaj przycisk rozbrajania e przez 2 sekundy - syrena da 3 sygnaty, w tym trybie:
przycisk uzbrajania & aktywuje czujnik spadku napiecia - syrena da 1 sygnat

przycisk rozbrajania e dezaktywuje czujnik spadku napiecia - syrena da 2 sygnaty

Po 10 sekundach bezczynnosci ustawienie zapisze sie automatycznie.

3.7. Rozbrajanie awaryjne
a) otwoérz drzwi i pozostaw otwarte
b) wtacz/wytgcz stacyjke 5 razy, za pigtym razem pozostaw wigczong - system rozbroi sie automatycznie

3.8 Programowanie pilota

a) w trybie rozbrojonym otwoérz drzwi i pozostaw otwarte

b) wtacz/wytgcz stacyjke 3 razy, za trzecim razem pozostaw wigczona. Po 3 sekundach syrena da 4 sygnaty
dZzwiekowe, system jest w trybie programowania pilota. Na nowym pilocie wcisnij i przytrzymaj przycisk
zamykania & po ustyszeniu sygnatu dzwiekowego zwolnij przycisk. Mozna zaprogramowac do 5 pilotéw.
System po 10 sekundach automatycznie wyjdzie z trybu programowania.

3.9 Usuwanie pilotéw z pamieci

a) w trybie rozbrojonym otwoérz drzwi i pozostaw otwarte

b) wtacz/wytgcz stacyjke 6 razy, za széstym razem pozostaw wigczona. Po 3 sekundach syrena da 5
sygnatéw dzwiekowych, system usunie wszystkie piloty pamieci.

4. Podtaczenie

Czarny - masa

Pomaranczowy +12V

Szary - plus po stacyjce (+ACC)

Fioletowy - czujnik otwarcia drzwi (sterowany masa)
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@ Car alarm DIY - User manual Dga

1. Set included

- Siren (main unit)

- remote controllers 2 pcs
- wires

2. Technical specification

Main unit: Remote control transmitter:
- voltage: 12V - frequency: 433.92 MHz
- frequency: 433.92 MHz - static current: OmA

- working temperature: -40 - +80 C
- static current: < 5mA
- siren: 110-125dB

3. Alarm functions

3.1 Arming
The alarm system is unique with its two protection modes, conditionally called “normal” and “special”.

NORMAL protection mode - press lock button & siren will chirp once and Led indicator will start to blink
and the system enter into NORMAL protection mode. In this mode, if have light blow the shock sensor
will start the siren with short time-(5 times - that is first zone of shock sensor),but in case of strong below
the shock sensor will start the system for 30 seconds (that is second zone of shock sensor).If the shock
sensor received 2 or more light blow with time 10 seconds, the siren will start for 30 seconds. If the
system is activate from ACC or door trigger or current sensor the siren will voice nonstop.

SPECIAL protection Mode - Press lock button & the system will give voice, again press lock button & to
enter into special mode, as a confirmation the system will produce chirp the siren again and Led
indicator will start to blink and the system enter into SPECIAL protection mode. This special protection
mode the system have ignore shock sensor(not have protection signal from shock sensor). The system
will be protection only from current sensor, door trigger, ACC +

3.2 Disarming
Press unlock button e siren will chirp 2 times and Led indicator will stop to work. Output for engine relay
stopper will stopped. Door trigger protection will be stopped.

3.3 Panic Mode
When the system in protection mode - press lock button & - the siren will be sound for 30 seconds. If you
like stop Panic mode you press again lock button &

3.4 Diagnostic:

When press lock button & the system enter into arming mode, LED is steady for 10 seconds.

If alarm received any problem from shock or from current sensor or from door triggering in time of

arming mode, the siren will chirp once and Led indicator will flash with 2 Hz.

Arm Zone:

- Door zone - (delay 10 seconds)

- Shock sensor - 2 stage ( first stage- light blow will start short time the siren-5 times, / second zone - if
have strong blow the shock sensor will start the siren for 30 seconds / if have 2 or more light blow for
10 seconds the system will start siren for 30 seconds)
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@ Car alarm DIY - User manual Dga

- Current sensor - (delay 50 seconds)
- ACC+ (delay 10 seconds)

3.5 Sensitivity shock sensor mode

a) Press lock button @ for 2 seconds. Siren will chirp for 5 times, this is mode for sensitivity shock sensor
b) Most sensitive level is 5rd level. the 1st level is off. Factory default is 3rd level.

- lock button @ reduces sensitivity in low level.

- unlock button e increases sensitivity in high level.

¢) If not press any button of remote control, the system will exit from sensitivity shock sensor model
after 10 seconds.

3.6 Activate/Deactivate the current sensor

a) Press unlock button e for 2 seconds - siren will chirp 3 times.

- press lock button & to activate the current sensor mode, and siren chirp one.

- press unlock button o' to deactivate the current sensor mode, and siren chirp 2 times.
b) The current sensor model will go out after 10 seconds.

3.7 Emergency disarm
Open the door, turn the key from ACC ON to OFF 5 times and stay at the ON position, to disarm the
system, siren sound 3 times as a confirmation.

3.8 Code Learning

Open the door, turn the key from ACC ON to OFF 3 times and stay at the ON position, siren sound once
as a confirmation. Press lock button & on new remote. At most learn 4 remotes, the fifth one will replace
the first one.

3.9 Delete the old remote
Open the door, turn the key from ACC ON to OFF 6 times and stay at the ON position ,siren sounds 5
times as a confirmation, all old code are removed.

4. Connection

1. Orange - (+12V)

2. Black - ground

3. Grey - ACC+

4. Purple - side door triggering (-)
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@ Alarma para coche DIY - Manual de usuario o8°

1. Contenido del set
- Sirena

- Dos mandos (pilotos)

- Cableado

2. Especificacion técnica

Centralita: Piloty zdalnego sterowania:
- alimentacion: 12V - frecuencia: 433.92 MHz
- frecuencia: 433.92 MHz - prad czuwania: 0mA

- temperatura de trabajo: -40 - +80 C
- corriente de espera: < 5mA
- sirena: 110-125dB

3. Funciones

3.1 Activacion de la alarma
La alarma posee dos modos de alarma ,ordinario” y ,especial”

MODO ORDINARIO- Presionamos una sola vez el botén activacion & la sirena emitird una sefial sonora, el
indicador LED se iluminara. En éste modo en el caso en que el sensor de choques detecte alglin golpe
ligero la sirena emitira 5 sefiales sonoras, en el caso de que el sensor de choques detecte 2 0 méas golpes
durante el transcuerso de 10 segundos, la sirena se activara durante 30 segundos. En el caso en que la
puerta sea abierta o se arranque el coche sin autorizacién la sirena emitira una sefial sonora constante.

MODO ESPECIAL - Presionamos dos veces el botén activacion & la sirena emitira dos sefiales sonoras, el
indicador LED empezaré a parpadear. En éste modo el sensor de golpes esta inactivo, la alarma tan solo
se activara cuando las puertas sean abiertas y se arranque el coche.

3.2 Desactivacién de la alarma
Presionamos una vez el botén desactivacion o el indicador LED se apagara. Eso significa que la alarma
esta desactivada.

3.3 Modo pénico- pedido de ayuda

Una vez activada la alarma presionamos una vez mas el botén activacién & la alarma se activara emitiendo
sonido durante 30 segundos. Para desactivar éste modo tan solo presionamos una sola vez el botén
desactivacion .

3.4 Funcionamiento del modo alarma activada

Una vez activada la alarma, el indicador LED se iluminara durante 10 segundos, durante éste tiempo el
sistema tan sélo activara el sensor de choques, luego de los 10 segundos el sistema se activard completa-
mente, es decir se activaran- el sensor de choque, sensor de puertas abiertas y arranque del coche, a los
50 segundos se activara adicionalmente el sensor de caida de voltaje.

La alarma reacciona a:

- puertas abiertas (a los 10 segundos de la activacion de la alarma)

- golpes / choques( una vez activada la alarma)

as. Alos 10 segundos se activara automaticamente el modo escogido.
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@ Alarma para coche DIY - Manual de usuario o8°

-caida de voltaje ( a los 50 segundos de la activacién de la alarma
-arranque del motor del coche por la estacién de arranque +12V ACC (a los 10 segundos de la activacién de
la alarma)

3.5 Ajustes del sensor de golpes/ choques
Presionamos durante 2 segundos el botén activacién & - la sirena emitira 5 sefiales sonoras, el sistema
entrard a ajustes del sensor de choques- el botén activacion & disminuye la sensibilidad del sensor, el
botén desactivacion s aumenta la sensibilidad. Para conocer el nivel de sensibilidad la alarma emitira
sefiales sonoras, hay 5 niveles:

1. sensor desactivado

2. nivel de sensibilidad baja

3. nivel de sensibilidad media

4. nivel de sensibilidad alta

5. nivel de sensibilidad muy alta

El sistema activard automaticamente el nivel escogido a los 10 segundos. De fabrica sale en nivel 3.

3.6 Activacion / Desactivacion del sensor de caida de voltaje

El sensor de caida de voltaje activara la alarma en el caso en que detecte caida de voltaje en el cable el cual
alimenta la centralita. Presionamos el botén desactivacion o durante 2 segundos'- la sirena emitird 3
sefiales sonoras entrando en el modo de ajuste del sensor de caida de voltaje: presionamos el botén
“activacion de alarama’ activara el sensor de caida de voltaje- la sirena emitird una sefial sonora. Para
desactivarlo presionamos el botén desactivacion o' - la sirena emitird dos sefiales sonoras. A los 10
segundos se activara automaticamente el modo escogido.

3.7 Desactivacion de emergencia de la alarma

a) abra la puerta y déjela abierta

b) encienday apague el arranque del coche 5 veces, a la 5ta vez déjelo encendido- el sistema se desactivara
automaticamente.

3.8 Programacién de los manods (pilotos)

a) en el modo “alarma activada” abra la puerta y déjela abierta

b) encienda y apague el arranque del coche 3 veces, a la 3ra vez déjelo encendido. A los 3 segundos la
sirena emitird 4 sefiales sonoras entranando en el modo de programacién de los mandos (pilotos). En el
nuevo mando presionamos el botén activacién @ hasta escuchar una sefial sonora emitida por la sirena 'y
soltamos el botén, Se puede programar hasta 5 mandos. A los 10 segundos automaticamente saldra del
modo programaciéon de mandos memorizando el mando nuevo.

3.9 Eliminacién de los mandos de la memoria de la alarma

a) en el modo “alarma activada” abra la puerta y déjela abierta

b) encienda y apague el arranque del coche 6 veces, a la 6ta vez déjelo encendido. A los 3 segundos la
sirena emitirad 5 sefiales sonoras eliminando de la memoria todos los mandos.

4. Coneccién

- Negro - masa

- Naranja +12V

- Gris - positivo de la estacién de arranque del coche (+ACC)
- Violeta - sensor de puerta abierta ( ontrolado por masa)
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@ Autoalarmu DIY - uZivatelsky manuél o8°

1. Obsah soupravy
- Siréna

- Dva délkové ovladace
- Kabelaz

2. Technicka specifikace

Centalka: Dalkové ovladace:
- napéti: 12V - frekvence: 433,92 MHz
- frekvence: 433,92 MHz - pohotovostni proud: 0 mA

- pracovni teplota: -40 - +80 °C
- pohotovostni proud: <5 mA
-siréna: 110-125dB

3. Poplachové funkce

3.1 Nastaveni-zapnuti

Alarm ma dva rezimy zapnuti: "normalni" a "specialni"

NORMALNI REZIM - Stisknéte jednou tlagitko zapnuti @ siréna vyda signal, rozsviti se LED indikator, systém
prejde do normalniho rezimu. V tomto rezimu, pokud snimac¢ néarazu zjisti slaby otfes, siréna vyda 5
pipnuti, kdyZ snimac¢ zjisti 2 nebo vice tdert do 10 sekund, siréna se zapne na 30 sekund, po silném
otfesené se siréna zapne na 30 sekund. Pokud se zjisti neopravnéné otevieni dvefi nebo zapalovani, siréna
zni trvale.

SPECIALNI REZIM - Dvakrét stisknéte tlagitko zapnuti @ siréna da dva signaly a bude blikat LED dioda. V
tomto rezimu je snimac otfest neaktivni, alarm reaguje pouze na otevieni dvefi a zapnuti zapalovani.

3.2 Vypnuti
Stisknéte jednou tlagitko vypnuti e kontrolka LED zhasne, systém pFejde do vypnutého rezimu.

3.3 Volani pomoci
V zapnutém reZimu opét stisknéte tlagitko zapnuti & alarm se zapne, pfi deaktivaci alarmu stisknéte
vypinaci tlacitko.

3.4 Cinnost rezimu zapnutf

Po zapnuti systému dioda sviti nepretrzité po dobu 10 sekund, béhem této doby systém reaguje pouze na
snimac narazt, po 10 sekundach se systém prepne do rezimu tplného zapnuti - reaguje na snimac narazd,
otevieni dvefi a zapnuti zapalovani, po 50 sekundéach se dodatecné aktivuje snimac poklesu napéti.

Alarm reaguje na:

Otevieny dvefi (po 10 sekundach od zapnuti)

- otfes / néraz (bezprostredné po zapnuti)

- pokles napéti v obvodu (po 50 sekundach od zapnuti)

- pfi zapalovani +12 V ACC (po 10 sekundach od zapnuti)
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@ Autoalarmu DIY - uZivatelsky manuél o8°

3.5 Nastaven citlivosti senzoru otfesd
PodrZte tlacitko zapnuti é po dobu 2 sekund - siréna vyda 5 signalQ, systém prejde do reZimu regulaci
snimace otFes( - tla¢itko zapnuti @ sniZuje citlivost, vypinaci tlagitko ho zvy3uje.
Urovers aktualniho nastaventi je dana ve formé zvukovych signal(. K dispozici je 5 Grovni nastaveni:
1. senzor vypnuty
2. nizka citlivost
3. stfedni citlivost
4. vysoka citlivost
5. citlivost velmi vysoka

Systém automaticky potvrdi vybrané nastaveni po 10 sekundéch, nastaveni z vyroby je Grover 3.

3.6 Zapnuti / vypnuti snimace poklesu napéti

Snimac poklesu napéti aktivuje alarm, kdyz zjisti nahly pokles napéti v obvodu, ze kterého je fidici jednotka
napajena.

PodrZte tlagitko vypnuti f® na 2 sekundy - siréna vyda v tomto rezimu 3 pipnuti:

- tlagitko zapnuti @ aktivuje snimat poklesu napéti - siréna vyda 1 signal

- tlagitko vypnuti e deaktivuje snima& poklesu napéti - siréna vyda 2 signaly

- po 10 sekundach necinnosti se nastaveni automaticky uloZzi

3.7 Nouzové vypnuti
a) oteviete dvere a nechte je oteviené
b) 5krat zapnéte / vypnéte zapalovéni, po 5 raze nechte zapnuté - systém se automaticky vypne

3.8 Programovani dalkového ovladace

a) ve vypnutém reZimu oteviete dvefe a nechte je oteviené

b) zapnéte / vypnéte zapalovani tfikrat, po 3 raze nechte zapnuté. Po 3 sekundach zazni siréna 4 pipnuti,
systém je v programovacim rezimu dalkového ovladani. Na novém délkovém ovladaci stisknéte a podrzte
tlacitko zavirani, po zaznéni zvukového signdlu tlacitko uvolnéte. Naprogramovat Ize az 5 dalkovych
ovladacl. Po 10 sekundach systém automaticky opusti programovaci rezim.

3.9 Odstranéni dalkovych ovladacti z paméti

a) ve vypnutomom reZimu otevrete dvefe a nechte je oteviené

b) 6krat zapnéte / vypnéte zapalovani a po 6 raze nechte zapnuté. Po 3 sekundach siréna da 5 pipnuti,
systém odstrani vSechny ovladace paméti.

4. PFipojeni:

- Cern4 - kostra

- OranZova +12V

- Seda - plus po zapéleni (+ ACC)

- Fialovy - snimac otevreni dvefi (ovladany kostrou)
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@O Autoalarmu DIY - pouZivatelské prirucka o8°

1. Obsah stipravy
- Siréna

- Dva dialkové ovladace
- Kabelaz

2. Technicka Specifikacia

Centalka Dialkové ovladace
- napatie: 12V - frekvencia: 433,92 MHz
- frekvencia: 433,92 MHz - pohotovostny prad: 0 mA

- pracovna teplota: -40 - +80 °C
- pohotovostny prud: <5 mA
-siréna: 110-125dB

3. Poplachové funkcie

3.1 Nastavenie-zapnutie

Alarm mé dva rezimy zapnutia: ,normalny” a ,Specialny”

NORMALNY REZIM - Stlatte raz tlatidlo zapnutia & siréna vyda signal, rozsvieti sa LED indikator, systém
prejde do normalneho rezimu. V tomto rezime, ak snimac narazu zisti slaby otras, siréna vyda 5 pipnuti, ak
snimac zisti 2 alebo viac iderov do 10 seklnd, siréna sa zapne na 30 sekdnd, po silnom otrasee sa siréna
zapne na 30 seklnd. Ak sa zisti neopravnené otvorenie dveri alebo zapalovanie, siréna znie trvalo.

SPECIALNY REZIM - Dvakrét stlacte tlagidlo zapnutia @ siréna da dva signély a bude blikat LED diéda. V
tomto rezime je snimac otrasov neaktivny, alarm reaguje iba na otvorenie dveri a zapnutie zapalovania.

3.2 Vypnutie
Stlacte raz tlagidlo vypnutia e kontrolka LED zhasne, systém prejde do vypnutého rezimu.

3.3 Zavolanie pomoci
V zapnutom reZime znova stlacte tlacidlo zapnutia & alarm sa zapne, pri deaktivacii alarmu stlatte
vypinacie tlacidlo.

3.4 Cinnost rezimu zapnutia

Po zapnuti systému diéda svieti nepretrzite po dobu 10 sekuind, pocas tejto doby systém reaguje iba na
snimac narazov, po 10 sekundach sa systém prepne do rezimu Uplného zapnutia - reaguje na snimac
ndrazov, otvorenia dveri a zapnutia zapalovania, po 50 sekundach sa dodatocne aktivuje snimac poklesu
napatia

Alarm reaguje na:

-otvorenie dverf (po 10 sekundach od zapnutia)

- otras / néraz (bezprostredne po zapnuti)

- pokles napatia v obvode (po 50 sekundach od zapnutia)

- pri zapalovanie +12V ACC (po 10 sekundach od zapnutia)
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@O Autoalarmu DIY - pouZivatelské prirucka o8°

3.5 Nastavenie citlivosti senzora otrasov
PodrZte stlatené tlacidlo zapnutia @ po dobu 2 sekdnd - siréna vyda 5 signalov, systém prejde do rezimu
regulacii snimaca otrasov - tlacidlo zapnutia @ zniZuje citlivost, vypinacie tlacidlo ho zvy3uje.
Uroveri aktualneho nastavenia je dana vo forme zvukovych signalov. K dispozicii je 5 Grovni nastavenia:
1. senzor vypnuty
2. nizka citlivost
3. stredna citlivost
4. vysoka citlivost
5. citlivost velmi vysoka

Systém automaticky potvrdi vybrané nastavenie po 10 sekundéch, nastavenie z vyroby je Groven 3.

3.6 Zapnutie / vypnutie snimaca poklesu napétia

Snimac¢ poklesu napatia aktivuje alarm, ked zisti nahly pokles napétia v obvode, z ktorého je riadiaca
jednotka napéjana.

PodrZte tlaidlo vypnutia e na 2 sekundy - siréna vyda v tomto reZime 3 pipnutia:

- tla¢idlo zapnutia & aktivuje snima¢ poklesu napétia - siréna vyda 1 signal

- tla¢idlo vypnutia ef® deaktivuje snima¢ poklesu napatia - siréna vyda 2 signaly

- po 10 sekundach necinnosti sa nastavenie automaticky uloZzi

3.7 Nudzové vypnutie
a) otvorte dvere a nechajte ich otvorené
b) 5-krat zapnite / vypnite zapalovanie, po 5 raze nechajte zapnuté - systém sa automaticky vypne

3.8 Programovanie dialkového ovladaca

a) vo vypnutom rezime otvorte dvere a nechajte ich otvorené

b) zapnite/vypnite zapalovanie trikrat, po 3 raze nechajte zapnuté. Po 3 sekundach zaznie siréna 4 pipnutia,
systém je v programovacom rezime dialkového ovladania. Na novom dialkovom ovladadi stlacte a podrzte
tlacidlo zatvarania, po zazneni zvukového signalu tlacidlo uvolnite. Naprogramovat mozno az 5 dialkovych
ovladacov. Po 10 sekundach systém automaticky opusti programovaci rezim.

3.9 Odstranenie dialkovych ovlddacov z pamaéte

a) vo vypnutomom rezime otvorte dvere a nechajte ich otvorené

b) 6-krat zapnite / vypnite zapalovanie a po 6 raze nechajte zapnuté. Po 3 sekundéach siréna da 5 pipnuti,
systém odstrani vSetky ovladace pamate.

4. Pripojenie:

- Cierna - kostra

- OranZova +12V

- Sivé - plus po zapéleni (+ ACC)

- Fialovy - snimac otvorenia dveri (ovladany kostrou)

Hmia SK 2/2



